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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van het lid Van Gerven (SP) aan de staatssecretaris van 
Volksgezondheid, Welzijn en Sport over het bericht dat er twijfels zijn over de 
dood van een bewoner in een zorginstelling (ingezonden 22 juli 2013). 

Antwoord van staatssecretaris Van Rijn (Volksgezondheid, Welzijn en Sport), 
mede namens de minister van Volksgezondheid, Welzijn en Sport (ontvangen 
27 augustus 2013) 

Vraag 1
Hoe oordeelt u over het bericht dat er twijfels zijn over het overlijden van een 
bewoner in een zorginstelling?1 2 

Antwoord 1
Het gaat hier om een zeer verdrietige situatie, met allerlei onzekerheid die 
snel moet worden opgelost. 

Vraag 2 en 9
Heeft de Inspectie voor de Gezondheidszorg (IGZ) de zorginstelling onder 
verscherpt toezicht gesteld? Zo ja, hebben zij dit gedaan voordat dit bericht in 
de media verscheen of nadat dit bericht in de media verscheen? Zo nee, 
waarom niet? 
Is de veiligheid in de instelling thans geborgd door de IGZ? 

Antwoord 2 en 9
Een zorginstelling is en blijft altijd zelf verantwoordelijkheid voor de 
veiligheid van de bewoners. Er is bij deze instelling nog geen sprake van 
verscherpt toezicht. Op dit moment loopt het externe onderzoek door 
onafhankelijke onderzoekers naar de melding. Op grond van de uitkomsten 
van dit onderzoek zal de IGZ verdere stappen bepalen. 

Vraag 3
Hoeveel tijd heeft er gezeten tussen het overlijden van de bewoner en het 
bezoek van de IGZ? Vindt u dit een acceptabele termijn? Kunt u uw antwoord 
toelichten? 

1 «Twijfels over door bejaarde vrouw in tehuis», Skipr 18 juli 2013
2 Knevel en van de Brink, 17 juli 2013
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Antwoord 3
Na de melding van het overlijden heeft de IGZ direct gevraagd om een 
verklaring en extern onafhankelijk onderzoek bevolen. Dit onderzoek is nu 
gestart. Met de familie is overeenstemming over de onderzoeksvraag en over 
de onderzoekers. 

Vraag 4
Hoeveel meldingen heeft de IGZ eerder gehad over deze zorginstelling? Wat 
is hiermee gedaan? Kunt u uw antwoord toelichten? 

Antwoord 4
In 2013 ontving de IGZ twee andere meldingen van deze locatie, en in 2012 
één. Deze meldingen zijn onderzocht conform de leidraad meldingen. 

Vraag 5
Zijn betrokken personeelsleden gehoord? Zo ja, wat is met de uitkomsten 
daarvan gedaan? 

Antwoord 5
Zie mijn antwoord op vraag 3. Op dit moment loopt er een onafhankelijk 
onderzoek naar de melding. 

Vraag 6
Wie doet het intern en extern onderzoek dat door de zorginstelling zelf is 
uitgezet? Bent u bereid dit uit te zoeken en de Kamer hierover te informeren? 
Zo nee, waarom niet? 

Antwoord 6
De Van Neijnselgroep heeft zelf het intern onderzoek gedaan. De IGZ heeft 
erop aangedrongen een extern onderzoek te laten doen en dit te beleggen bij 
een partij die in samenspraak met de familie wordt benoemd. Dit is ook 
gebeurd. De onderzoeksvraag is in overeenstemming met de familie 
opgesteld. 

Vraag 7
Wat vindt u ervan dat de nabestaanden geen goede verklaring en informatie 
hebben gehad van de betreffende zorginstelling? Kunt u uw antwoord 
toelichten? 

Antwoord 7
Indien dat het geval is, is dat logischerwijs geen goede zaak. 

Vraag 8
Heeft de zorginstelling inmiddels contact opgenomen met de nabestaanden? 
Bent u bereid dit uit te zoeken en de Kamer hierover te informeren? Zo nee, 
waarom niet? 

Antwoord 8
Ja, de zorginstelling is in gesprek met de familie.
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